

## НОВОСТИ НЕДЕЛИ

**Забытые ветераны**

**ПРОКУРАТУРА Челябинской области встала на защиту интересов ветеранов.**

В областной суд направлено заявление о признании отдельных положений постановления губернатора Челябинской области противоречащими федеральному законодательству.

Речь идет о документе № 62 от 22.02.2007 г. «О порядке и условиях предоставления отдельным категориям ветеранов социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг в Челябинской области». Именно здесь, по версии прокуратуры, нарушены нормы. Постановление фактически исключает военнослужащих, сотрудников федеральных органов исполнительной власти из числа лиц, пользующихся предоставленными федеральным законодательством мерами социальной поддержки. Прокуратура намерена восстановить справедливость.

**Пенсионная прибавка**

**ЗАДАЧА ПО ПОВЫШЕНИЮ пенсий россиянам на 65 процентов в 2007–2009 годах будет выполнена.**

Об этом заявил председатель правления Пенсионного фонда России Геннадий Батанов.

По словам главы ПФР, вырастут и страховая, и базовая части пенсий. «У нас есть четкое понимание того, как мы будем действовать. С 1 октября 2007 года базовая часть пенсии будет увеличена по закону, официально до 1260 рублей. Ее мы будем индексировать», – заявил глава Пенсионного фонда.

Батанов добавил, что к 2008 году базовая часть пенсии будет увеличена до 1500 рублей, а к 2009 году – до 1900 рублей. В настоящее время базовая часть пенсии в России составляет 1112 рублей.

**Город музыки и металла**  
На СЦЕНЕ театра оперы и балета завершился первый в истории металлургической Магнитки международный фестиваль оперного искусства «Вива опера!»

Идея подарить всем нам встречу с солистами ведущих театров страны, по утверждению директора Магнитогорского театра оперы и балета Ильи Кожевникова, была совместной. «Соавтором» ее стал художественный руководитель коллектива Ренат Жиганшин. Пять вечеров, которые длился фестиваль, успели вместить многое – премьеру «Царской невесты», сольный концерт заслуженной артистки России, солистки Пермского академического театра оперы и балета и московской «Геликон-оперы» Татьяны Куинджи, три спектакля театрального репертуара, в которых вместе с магнитогорцами приняли участие солист Мариинки Федор Кузнецов, а также артисты Киевского, Пермского, Нижегородского и Челябинского оперных театров. Кроме того, в тот вечер, когда в программе фестиваля был заявлен самый представительный по количеству иногородних участников спектакль – «Евгений Онегин», симфоническим оркестром руководил дирижер Большого театра Павел Клинчев... Прекрасно то, что подобное событие состоялось в год 75-летия Магнитогорского металлургического комбината. И это стало очередным доказательством того, что Магнитка продолжает достойно нести через годы свое неофициальное, но оттого не менее почетное звание города музыки и металла.

**Поют студенты**

**С ОБЛАСТНОГО фестиваля студенческого творчества «Весна студенческая-2007» вернулись 18 магнитогорских коллективов. Половина из них – с призами.**

В номинации «Вокал эстрадный, дуэт» лучшим признан дуэт Анны Кузнецовой и Елены Жарко под руководством Т. Башкировой из МагГУ. Первым в номинации «Современный танец, ансамбль» стал ансамбль современной хореографии «ЭКШН» под руководством Дмитрия Руденко из Магнитогорского индустриального колледжа. Лучшим среди театров моды признан наш из МагГУ под руководством С. Титовой. В номинации «Вокал народный, соло» первое место жюри единодушно присудило Ангелине Безруковой из дома учащейся молодежи «Магнит», ее руководитель Н. Виноградова.

Квартет МГТУ под руководством А. Никитина стал серебряным призером в номинации «Вокал народный». Еще одно «серебро» – за сольное исполнение народных песен – присуждено студентке третьего курса факультета экономики и права МГТУ Лилии Кабировой. В номинации «Цирковое выступление, коллективное выступление» второе место присуждено коллективу МГТУ под руководством Р. Курамшиной.

Две бронзовых награды – в номинациях «Бардовская песня, ансамбль» и «Бардовская песня, дуэт» – привез в Магнитку клуб авторской песни МагГУ под руководством В. Неретина.

**Звезда телеканала «Спорт» поздравит хоккейную Магнитку с триумфом**

# НА СТАРТЕ – ДМИТРИЙ ГУБЕРНИЕВ!

**– ТЫ ПРЕДСТАВЛЯЕШЬ, моя Фара даже прослезилась!..**

Известный актер и режиссер, человек энциклопедических знаний о спорте и страстный болельщик Сайдо Курбанов не скрывал в 2004 году, когда мастер академической гребли Игорь Кравцов в составе российской четверки парной стал первым и пока единственным магнитогорским олимпийским чемпионом, своего восхищения работой телекомментатора Дмитрия Губерниева.

Супруга Курбанова – актриса Фарида Муминова, послушав на телеканале «Спорт» эмоциональный и чуть ли не сразу ставший классикой телевидения репортаж о «золотом» заезде российских «академистов», не сдержала слез:

– Вот как надо работать!

Сайдо, в творческой биографии которого был небольшой опыт работы спортивным телекомментатором, поначалу даже воспринял слова жены как упрек. Но потом, постыдившись, лишь согласился с оценкой Фариды...

Тогда, в 2004 году, Дмитрий Губерниев в одиночестве стал суперзвездой спортивного телевидения. Всего один репортаж вывел его в разряд мэтров отечественного телевидения, в числе которых он остается и по сей день. Сейчас звездный комментатор задействован на «освещении» матчей хоккейного мирового форума, проходящего в Москве и Мытищах. Но через пару недель знаменитый тележурналист отправится в Магнитку, где станет ведущим потрясающего шоу, посвященного победе «Металлурга» в национальном чемпионате. Звезда телевидения отдаст дань уважения звездам отечественного хоккея.

За эмоциональность зрители многое готовы простить знаменитому тележурналисту, хотя иногда она и приводит к курьезам. Во время прошлогодней зимней Олимпиады в итальянском Турине с Губерниевым произошел прямо-таки анекдотический случай. Комментируя соревнования саночников, Дмитрий выдал фразу, над которой до сих пор потешаются сотрудники телеканала «Спорт». Когда на экране появился россиянин Альберт Демченко, который в одном из заездов стартовал намного позже своих главных конкурентов, Губерниев, набрав в легкие побольше воздуха, выпалил: «Внимание! На старте – Дмитрий Губерниев!» К счастью, трансляция шла с небольшой задержкой, и в Москве, в аппаратной, успели вырезать злополучные слова...

Чествование хоккейной команды «Металлург», после шестилетнего перерыва поднявшейся на российский хоккейный трон, состоится в новом магнитогорском Ледовом дворце в воскресенье, 27 мая. Игроки и тренеры получат золотые медали, президент клуба Виктор Рашиков вручит каждому триумфатору еще и именной перстень (есть в спортивном мире такая традиция, перекочевавшая в Европу из североамериканских профессиональных лиг, когда победителям самых престижных соревнований вручаются перстни). Естественно, торжественная церемония превратится в яркий праздник, незабываемый не только для хоккейных болельщиков, но и для всех магнитогорцев. Будут впечатляющее лазерное шоу, выступления магнитогорских коллективов художественной самодеятельности, концерты суперзвезд российской эстрады и много чего еще. Любителей



27 мая Магнитка вновь отведает шампанское из чемпионского кубка

хоккея поблагодарят за преданность команде, самые красивые девушки-модели наденут в этот майский вечер хоккейную форму. Всех секретов пока раскрывать не стану. Скажу лишь, что у любителей хоккея есть возможность приобрести в кассах «Арены-Металлург» билеты на это грандиозное событие.

А на «старт» театрализованное представление в честь магнитогорских хоккеистов выведет звездный комментатор телеканала «Спорт» Дмитрий Губерниев, под «аккомпанемент» которого спортивная Магнитка три года назад завоевала свое олимпийское «золото»...

Владислав РЫБАЧЕНКО.

**Депутаты просят откликнуться**

**«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»**

**ЮЖНОУРАЛЬСКИЕ законодатели не в первый раз поднимают вопрос об улучшении демографической ситуации.**

Именно об этом они решили спросить жителей Челябинской области, организовав «горячую линию». А итоги подведут 18 мая.

В этот день в Законодательном собрании пройдут публичные слушания на тему «Демографическая политика в Че-

**Стихийная юность**

**ТУРКЛУБ**

**КАЖДЫЙ ИЗ НАС** хоть немного путешественник. Лазание по горам, сплавы по реке – разве не здорово?

Но прежде чем окунуться в туристические страсти, нужно закалить характер. В этом вам поможет туристический клуб «Стихия». Недавно «стихийцы» в очередной раз доказали свой профессионализм, взяв шесть первых мест в городском туристическом слете-первенстве учащейся молодежи «Юности Магнитки».

Турклуб «Стихия» существует на базе МагГУ три года. Сначала он задумывался с целью приобщения студентов к ос-

лябинской области: состоянию, проблемам, перспективам». В преддверии этого мероприятия в ЗСО начала работать «горячая линия» для сбора от населения вопросов и предложений по улучшению демографической ситуации, укреплению семьи, поддержке материнства и детства.

Телефон «горячей линии» 239-88-70 (телефон с автоответчиком). Время работы «горячей линии» с 10 до 17 часов по рабочим дням. Если хотите получить конкретный ответ на свой вопрос, то оставьте контактные данные.

новам здорового образа жизни, но перерос в нечто большее благодаря руководителю Татьяне Неретиной. Члены клуба «обитают» в небольшой комнате цокольного этажа первого общежития МагГУ. В ней «зимует» походное снаряжение, здесь команда турклуба собирается в общий круг и под отблески свечи мечтает о дальних странствиях и путешествиях...

Это не только мечты. За плечами «Стихии» – поездки по городам Урала, посещение Кунгурской ледяной пещеры. Но, как считают сами «стихийцы»: все начинается со сплава. Именно там многие школьники открыли настоящую студенческую жизнь, в которой нашлось место песням у костра, душевным разговорам и романтике...

НАТАЛЬЯ ЧЕРНЮГОВА.

**СТАТИСТИКА САЙТА «ММ»**

**Эстонский вопрос – уральский ответ**  
на нынешней неделе сайт «ММ» посетили 19258 человек.

Горячая тема – события в Эстонии и резонанс, который они вызвали по всей России и в Магнитке. События доказали, что магнитогорцы хранят историческую память и готовы отстаивать свою позицию.

Закономерный интерес вызвали материала о чемпионате мира по хоккею, открытии всероссийского фестиваля «Арт-Платформа», гастролях звезд. Добавили остроны проблемы статьи о паводке в Верхнеуральске и телефонных террористах.

**Самые популярные публикации:**  
«Осквернители истории получили по рукам», **редакционная заметка**;  
«Вандализм не пройдет», **редакционная заметка**;  
«Спекулянты «трясут» любителей хоккея», **автор Владислав Рыбаченко**;  
«Запад принял Эстонию на свой счет», **редакционная заметка**;  
«Когда реки текут вспять...», **автор Виктор Струков**;  
«Философ Трофим», **автор Рита Давлетшина**;  
«Платформа» состоялась вопреки всему», **автор Илья Московец**;  
«Тerror понарошку», **автор Ирина Коротких**.